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Ce vrea Opoziția

La unison, Opoziția spune că vrea
alegeri anticipate, deoarece PSD nu este
capabil să guverneze. Preşedintele PNL,
Ludovic Orban, a declarat, marţi, după
şedinţa Biroului Executiv al partidului, că
liberalii merg la consultările de la Cotroceni
cu solicitarea de declanşare a alegerilor
parlamentare anticipate, iar PNL este pregătit
să îşi asume guvernarea. „Am hotărât să nu
participăm la nicio formulă de guvernare cu
PSD. De asemenea, am hotărât să votăm
împotriva oricărui guvern care conţine în
structura guvernamentală PSD. Am decis ca
mandatul delegaţiei să fie solicitarea de
alegeri anticipate, în măsura în care este
posibil constituţional. PNL este pregătit să-şi
asume răspunderea guvernării prin
câştigarea alegerilor anticipate”, a afirmat
Ludovic Orban. Liberalii au mai hotărât ca, în
cazul în care nu se va lua o decizie
favorabilă demarării procedurilor de
convocare a anticipatelor, PNL să nu refuze,
în cazul în care i se solicită, răspunderea de
a forma o majoritate parlamentară care să
sprijine un guvern fără PSD. 

Premierul Japoniei, în vizită 
în plin scandal politic

Preşedintele Klaus Iohannis l-a primit,
marţi, la Palatul Cotroceni, pe prim-ministrul
Japoniei, Shinzo Abe, în cadrul vizitei oficiale
a înaltului demnitar nipon la Bucureşti. „Am
decis ca în viitorul nu foarte îndepărtat să
începem demersurile pentru ridicarea relaţiei
dintre România şi Japonia la nivel de
parteneriat strategic“, a spus Iohannis.
Președintele a spus că este prima vizită a
unui înalt oficial în 2018, an special pentru
România - Centenarul Marii Uniri, arătând că
are loc într-un alt context special -
aniversarea a 5 ani de la convenirea, în
2013, a Parteneriatului Reînnoit dintre
România şi Japonia. Premierul japonez avea
programată pentru vizita la Bucureşti şi o
întâlnire cu premierul Mihai Tudose, însă, în
condiţiile demisiei lui Tudose, întâlnirea a fost
anulată, iar Shinzo Abe a mers la Muzeul
Satului. La Palatul Victoria a mers totuşi o
delegaţie care l-a însoţit pe premierul
Japoniei în vizita la Bucureşti. Şeful
Guvernului de la Tokyo se află, de vineri, într-
un turneu în Europa Centrală şi de Est, care
cuprinde şi Bulgaria, Serbia şi România. 

Interimatul la Palatul Victoria,
asigurat de Mihai Fifor

Este oficial! Tudose nu mai este
premierul României. Fotoliul de la Palatul
Victoria este ocupat de Mihai Fifor. Decretele
privind încetarea funcției de prim-ministru a
lui Mihai Tudose și pentru desemnarea lui
Mihai Fifor ca premier interimar au fost
semnate de președintele Klaus Iohannis și
publicate în Monitorul Oficial. Klaus Iohannis
a convocat consultări pentru miercuri cu
partidele parlamentare şi spune că vrea o
soluţie cât mai rapidă pentru rezolvarea
crizei politice.

Pe scurt.

Ceea ce petrece acum este
o tragi-comedie. În numai
un an, social democrații au

instalat la Palatul Victoria nu mai puțin
de doi premieri. Primul prim-ministru
instalat de liderul PSD, Liviu Dragnea
în funcția de premier a fost Sorin
Grindeanu. Acesta a rezistat numai
șase luni,  pentru că boss-ul social
democraților l-a mirosit că i-ar fi trădat
pe social democrați și ar fi sărit în
tabăra celor cu „statul de drept“. După
îndepărtarea lui Grindeanu a urmat
înscăunarea lui Mihai Tudose ca prim-
ministru. Toată lumea credea că
lucrurile au intrat pe un făgaș normal
și că social democrații și-au băgat
mințile în cap și vor aplica programul
de guvernare promis în campania
electorală. Numai că nici Tudose nu a
făcut prea mulți purici. Dragnea l-a
consumat și pe Tudose, deoarece,
culmea, și acesta s-ar fi „dat cu alții“.
Acum, urmează alt premier social
democrat la rând, europarlamentarul
Viorica Dăncilă. Aceasta ar putea fi cel
de-al treilea prim-ministru PSD care
se perindă pe la Palatul Victoria, în
ultimul an. Asta se va întâmpla doar în
cazul în care va fi acceptată de
președintele Klaus Iohannis, lucru
deloc simplu în condițiile în care șeful
statului a anunțat că se va gândi
serios dacă va mai înghiți o nouă
propunere din partea PSD. „Dacă și
acest Guvern ar cădea, atunci cu
siguranță ar trebui să îmi pun
întrebarea la modul extrem de serios

dacă PSD mai are capacitatea să
guverneze“, spunea Iohannis, în
octombrie. De partea cealaltă, nici
social democrații nu sunt dispuși să
cedeze, anunțând că, în cazul în care
președintele nu va accepta
propunerea lor, vor cere suspendarea
șefului statului. „Mergem la Cotroceni
cu o listă de semnături ale
parlamentarilor, ca să demonstrăm
faptul că există o majoritate
parlamentară. În acel moment,
Iohannis nu poate spune că nu este o
majoritate parlamentară. Vom
demonstra că avem o majoritate
calificată pentru a trece un nou
Guvern în Parlament. Dacă Iohannis
nu va dori să propună premierul de la
PSD către Parlament, atunci vom
trece la soluţia de avarie. Se poate
ajunge şi la suspendarea

preşedintelui“, a declarat ministrul
Muncii, Lia Olguța Vasilescu. În acest
caz, am ajunge într-o situație fără
precedent. Practic, România ar deveni
un fel de stat fără câini, care nu are
nici Guvern, nici președinte, și care
este condus de interimari.

n VOT COVÂRȘITOR n
Propunerea ca Viorica Dăncilă să
ocupe funcția de premier a fost făcută
de președintele executiv al PSD,
Niculae Bădălău și a fost votată
covârșitor, marți, în Comitetul Executiv
al Național. Surse din interior au
declarat că, inițial, au existat două
propuneri: Viorica Dăncilă și Ecaterina
Andronescu, cea din urmă refuzând
nominalizarea. Potrivit sociologului
Marius Pieleanu, ministrul Agriculturii,
Petre Daea, a fost unul dintre cei
propuși pentru funcția de premier.

România - „stat fără câini“

Avem un nou premier. 
De Teleorman...

Ar putea fi prima femeie premier

Cine este Viorica Dăncilă?
Instalarea Vioricăi Dăncilă ar

reprezenta o premieră în România.
Țara noastră ar avea în premieră o
femeie premier. Acest lucru reprezintă
partea bună. Mai puțin bun este faptul
că Dăncilă provine din același județ cu
liderul PSD, Liviu Dragnea -

Teleorman. Acest lucru dă apă la
moară cârcotașilor care spun că
„Daddy“ Dragnea a instalat la Guvern
o marionetă. Potrivi CV-ului, Dăncilă
este europarlamentar și este din
județul Teleorman, unde a activat ca
președinte al organizației de femei din
2005 până în 2009. Ulterior, Dăncilă a
primit votul pentru Parlamentul

European, unde se află la al doilea
mandat. Vasilica Viorica Dăncilă s-a
născut la 16 decembrie 1963, la
Roşiorii de Vede, judeţul Teleorman. A
absolvit Facultatea Forajul Sondelor şi
Exploatarea Zăcămintelor de
Hidrocarburi, Ploieşti, în 1988. În 2006

a absolvit masterul
Spaţiul Public
European din cadrul
Şcolii Naţionale de
Studii Politice şi
Administrative din
Bucureşti. Este
specializată în
programarea şi
managementul
proiectelor, bazele
economiei petroliere
şi luarea deciziilor,
expert în
armonizarea
legislativă - integrare

europeană. În perioada 1997 - 1998 a
fost profesor la Liceul Industrial
Videle. Din 1997 până în 2009 a fost
inginer la Petrom SA, sucursala
Videle, Serviciul Monitorizare
Producţie Ţiţei şi Gaze. Este membră
a PSD din 1996. În perioada 2004 -
2008 a fost preşedinte al Organizaţiei
de Femei PSD Videle şi consilier local

în aceeaşi localitate.Din 2005 până în
2009 a fost preşedinte al Organizaţiei
Judeţene de Femei a PSD Teleorman
şi membru în Consiliul Naţional al
PSD.

Între 2003 şi 2011 a fost
preşedinte al Organizaţiei PSD - Oraş
Videle. La 21 ianuarie 2009 devine
europarlamentar social democrat ca
urmare a părăsirii de către Titus
Corlăţean şi Cătălin Nechifor a
Parlamentului European pentru
mandatul de parlamentari naţionali. În
cadrul Parlamentului European a fost
membru supleant al Comisiei pentru
control bugetar şi al Delegaţiei pentru
relaţiile cu ţările din Mashrek şi
membru titular în Comisia pentru
bugete şi în Delegaţia pentru relaţiile
cu Israel. A fost aleasă
europarlamentar pe listele PSD+PC în
cadrul scrutinului din 7 iunie 2009.
Este membră în Comisia de
Agricultură şi dezvoltare rurală din
cadrul Parlamentului European, în
Delegaţia pentru relaţiile cu ţările din
Mashrek şi în Delegaţia la Adunarea
Parlamentară a Uniunii pentru
Mediterana. Activează în cadrul
Grupului Alianţei Progresiste a
Socialiştilor şi Democraţilor din
Parlamentul European.
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